Пресс-релиз фестиваля "Байкал-live 2011"

Отзывается ли ваше сердце на звуки скрипки? Замирает ли взгляд при виде яркой радуги? Треск костра и звуки барабанов одинаково привлекают вас к себе ? Тогда мы знаем, где вы должны быть в конце августа - на Байкал-Live!
Это поэтическое вступление в общем оправдано - музыкальный арт-фестиваль Байкал-Live вырос из фестиваля поющих поэтов "Бард-нон-стоп". Но это когда было - два года назад уже. Сейчас Байкал-Live начинает претендовать на лавры самого культурного из иркутских музыкальных (не будем показывать пальцем) фестивалей. Просто культурного, просто арт. Барды принимают в нем участие, но программа стала шире, чем только песни у костра. На фестивале будут выступать красноярская группа "CUBA LIBRE", студия этнической перкуссии "Этнобит", группа "Ривьера", а ближе к вечеру небо будут раскачивать "Джинсы Клёш", "Жвака Галж" и "Лаватера". Отметим - это лишь малая часть музыкальной программы.

Гости фестиваля все как один неповторимы: уникальный автор и исполнитель, лауреат Грушинского фестиваля, москвич Павел Фахртдинов. "Солнечная фея", легенда "ролевой тусовки" Шмендра (Анна Ширяева) из Новосибирска. Ее земляк, лидер группы "Коридор", одна из самых известных персон в новосибирском рок-сообществе - Алексей Костюшкин. Дуэт "Sandal", исполняющий самобытную музыку в стиле WORLD MUSIC, смешивая стили, используя различные этнические и электронные музыкальные инструменты...

Однако фестиваль интересен не только своей музыкальной программой. Здесь можно еще и учится!
На мастер-классах фестиваля вы узнаете, о чем на самом деле думают лошади, как слепить из глины что-то сложнее колобка, можете ли вы обладать харизмой, что такое "джембе" и как стать обладателем прекрасного голоса.

Фестиваль состоится с 26 по 28 августа на Малом Море, на турбазах Ковчег Байкала и Ветер Странствий. Для зрителей и музыкантов 26-го числа в 9:00 будет организован автобус от стадиона Труд. Забронировать места в автобусе и на турбазах можно по телефону (3952) 20-11-75.

Официальный сайт фестиваля - www.baikal-live.ru
PS. Если вы не сможете выбраться на сам фестиваль, то вам будут интересны концерты гостей, которые состоятся в Иркутске после фестиваля:

- Дуэт Sandal (Новосибирск) - 29 августа (пн) в 19:00, Энергоколледж (заказ билетов по тел. 959-170, Наталья)
- Гала-концерт фестиваля - 30 августа (вт) в 19:00, САПЭУ (заказ билетов по тел. 20-11-75)
- Концерт Анны Ширяевой ("Шмендры") и Алексея Костюшкина - 31 августа (ср) в 19:00, САПЭУ

